
®
 GUIDE D'INSTALLATION

MERCI POUR VOTRE ACHAT DE

PRODUITS

®

DÉVELOPPÉ PAR

®



PREMIERS PAS: 
PORTAIL
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www.bellsensing.com 

Cliquez sur le bouton 

dans le coin supérieur droit. 
 
Cliquez sur 
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Vous n'avez pas de compte ?  S'inscrire   . (A) (B)

Créer votre "premier compte"
(site où les dispositifs IQ seront installés)
(A) Créer un compte par défaut
  – Créer un compte personnalisé avec le nom et l'adresse de 
 votre entreprise (ces données pourront être modifiées 
 ultérieurement).
(B) Créer un compte personnalisé
 –  Créer un compte personnalisé avec l'adresse de l'entreprise.

Vérifiez votre boîte email. Le lien d'activation vous a été envoyé par 
Smart Trap (bstsupport@bellsensing.com) et cliquez sur ce lien pour activer votre profil.
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(A)

(B)

(A) Créer un nouveau profil d'utilisateur
  avec un email valide et votre mot
 de passe.
 (B Créer un profil d'entreprise avec
 l'adresse et les détails de l'entreprise

Remarque : un seul utilisateur par entreprise doit s'inscrire (il recevra l'Accès Corporatif, 
c'est-à-dire l'accès à l'ensemble des données du compte).  Tous les autres utilisateurs peuvent 
ensuite être ajoutés par la personne qui s'est enregistrée, qui pourra ainsi restreindre les accès.



CRÉER UN UTILISATEUR
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Pour créer un utilisateur,
sélectionnez "Utilisateurs"
dans le portail en ligne.

Sélectionnez ensuite
"Nouvel utilisateur"
en haut de la page. 

Lors de la création d'un utilisateur, assurez-vous d'entrer 
l'ensemble des données indispensables:
Prénom, Nom, Profession, Adresse e-mail, Téléphone du contact
principal, sélectionnez le fuseau horaire, la langue, 
puis définissez le niveau d'accès et l'accès à la succursale.

Accès à l'application: Si cette option est sélectionnée, vous ne
pourrez vous connecter qu'à l'application. Niveau d'accès idéal 
pour un client sur site qui récupèrera les données, sans pouvoir 
modifier les paramètres du compte.

Accès au portail Web (lecture seule): Si cette option est sélectionnée, vous aurez la possibilité de 
vous connecter au portail pour afficher les comptes et les données, mais vous ne pourrez pas modifier
ou ajouter des utilisateurs, des comptes ou désactiver des appareils, etc. 

Accès au portail Web (lecture et modification): Si cette option est sélectionnée, vous aurez la possibilité
de vous connecter au portail pour voir toutes les données avec des droits de modification complets 
pour ajouter des utilisateurs, des comptes, désactiver des appareils, etc. 

Accès corporatif: Accès complet au portail de lecture/édition et accès complet à l'application. 
Accès complet à toutes les succursales. L'accès d'entreprise est le principal accès par défaut pour
le gérant/propriétaire de l'entreprise de dératisation. 

Sélectionner l'accès à la succursale: Sélectionnez certaines 
ou l'ensemble des succursales accessibles à l'utilisateur.
L'utilisateur sélectionné ne verra que des comptes ou des 
données spécifiques associés à la succursale sélectionnée 
dans l'application et le portail en fonction de son niveau 
d'accès sélectionné ci-dessus.

DÉFINISSEZ LE NIVEAU D'ACCÈS DE L'UTILISATEUR
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• Portail web (client): Si cette option est sélectionnée, l'utilisateur (dans la plupart des cas, un client 
final où des appareils iQ sont déployés) n'aura accès qu'aux informations spécifiques au compte, aux 
rapports de service et aux données sur les tendances. Il s'agit du niveau d'accès le plus simple du 
portail. Un utilisateur ayant ce niveau d'accès ne peut pas voir les listes d'utilisateurs, ni ajouter ou 
modifier des utilisateurs ou des comptes.



TÉLÉCHARGER l'application Bell Sensing 
Assurez-vous que le logiciel de votre mobile ou 
tablette ait été mis à jour récemment.

Connectez-vous à l'application avec l'e-mail et le mot de passe 
utilisés pour le portail.

Sélectionnez  
et choisissez le compte 
récemment créé dans le portail.

Sélectionnez le compte 
souhaité et appuyez sur           pour 
commencer la visite.  

Sur le tableau de bord d'accueil, 
sélectionnez                             .

ÉTAPE SUIVANTE:
APPLICATION

®
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Téléchargez sur 
l'App Store

Téléchargez-la sur

Comptes 
Chargés

Gérer les 
Dispositifs

®



CONSULTEZ LES VIDÉOS 
DE FORMATION 
EN LIGNE POUR 
OBTENIR DE L'AIDE 
SUR L'AJOUT 
D'APPAREILS!

COMMENCER À DÉTECTER: 
AJOUTER DES APPAREILS

Après avoir sélectionné                   ,
appuyez sur

Sélectionnez l'icône Appareil photo       
pour scanner le code QR sur l'appareil        .

Activez le capteur de l'appareil         en fonction du type 
d'appareil ci-dessous, puis sélectionnez immédiatement 
la flèche bleue.
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Nommez l'appareil, renseignez l'emplacement de 
l'appareil, ajoutez l'appât si vous utilisez un poste 
d'appâtage, et ajoutez toute note personnalisée à 
cet appareil puis cliquez sur la       . 

Gérer les 
Dispositifs

Dispositif 
d'ajout

5 Une fois les appareils ajoutés, assurez-vous de revenir sur 
l'écran principal de l'application, et cliquez sur                . 
Validez la visite en cliquant sur       . Enfin, cliquez sur              
afin de transférer l'ensemble des données sur votre portail. 
Un rapport de visite sera généré automatiquement et sera 
envoyé aux emails ajoutés en amont.

COMMENT RÉVEILLER LES APPAREILS?

Terminer
la visite

Compléter

.

                                                                               Donnez le même nom principal pour les mêmes types de dispositifs et le numéro 
s'incrémentera automatiquement. Cette astuce vous permettra de saisir le nom de l'appareil uniquement lors du 1er ajout.
(Exemple: si vous nommez  le 1er dispositif "TREX  001", l'ajout suivant sera automatiquement identi�é comme "TREX  002".)
Il n'est donc pas nécessaire d'ajouter le numéro dans le champ du nom de l'appareil, lors de son ajout.

CONSEIL DU TECHNICIEN:
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Pour en savoir plus, scannez le 
QR Code ou visitez notre site 
www.bellsensing.com.

Vous courez après le temps?! 
       va vous simplifier la vie!

®

 Un positionnement efficace de vos postes 
 d'appâtage et pièges mécaniques
 Une analyse détaillée de l'historique du compte
 Une communication objective avec votre client final, 
 qui valorisera en temps réel l'efficacité de votre service
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